Pa3pagHble XapaKTepUCTMKU NPK paspagae NoCTOAHHbIM ToKom: A (25 °C)
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38.64 23.84 17.8 141 955 7.07 5.78 3.31 2.35 1.89 162
H n 6 3 4W 3696 2279 172 135 924 684 564 328 233 187 16l
3591 2216 167 132  9.07 672 555 326 232 187 160
3444 2121 162 128 885 655 544 321 230 185 159

1.80B/an 3245 19.95 15.3 121 8.53 6.31 5.27 23 2.23 1.80 1.55

Pa3pagHble XapaKTepMCTUKM NPU paspase NOCTOAHHOW MOLLHOCTbIO: BT (25 °C)

151+1.5 mm Koneunoe
HanpsxeHue/ 10 MUH
Bpemsa

341 mm 1.60 B/>n 7247 440 353 279 189 14.0 115  6.58 4.72 3.80 327
1.67B/an 69.19 420 34.0 26.8 18.3 13.5 11.2 6.52 4.68 3.77 3.24
94£1 mm 1.70B/an 67.34 409 33.1 26.2 18.0 13.3 11.0 6.48 4.66 3.75 3.22
1.75B/3n 64.47 39.1 32.0 25.3 17.5 13.0 10.8 6.39 4.63 3.73 3.20
100£1 mm 1.80B/an 60.89 37.0 30.3 24.0 16.9 12.5 10.4 6.22 4.49 3.61 3.11
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HanpsxkeHue 3apaga npu paotupyiowem pexume (25 °C) KoMneHcaLya: -9 MB/°C
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info@okbm-energo.ru MiaKcHManHBI 33pAANBI ToK 2728
MakcumanbHbIi paspaaHbIA TOK 135 A (5 cek.)
Cpok cnyk6bi Bo pnotupytowem pexkume (25 °C) 8-10 net
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XapaKTepucTMKu camopaspaga 3aB1CKMOCTb CpoKa Crnyx6bl (Bo hrioTupyowem Konunuectso uMKnoB npu pasnnuHoii rnybuHe paspaga (25 °C)
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